



全省大联动“荆”彩播不停

西陵

127名“小巷骑兵”守护老人平安

茅箭东沟“冬至宴”团聚暖人心

湖北日报客户端通讯员 薛臣 罗娜 封瑞 湖北日报全媒体记者 余宽宏

包饺子、煮羊肉汤……这些都属于冬至常见的操作,在大山里喝咖啡、围炉煮茶,却很少见吧?

冬至当天,湖北日报联动十堰茅箭区融媒体中心、湖北交投鄂西北运营公司走进茅箭区茅塔乡东沟村,带领广大网友一起“云品尝”当地的冬至宴。

一个半小时的直播,数百万网友在线围观,直播间里各地网友互动热烈,纷纷把“来茅箭”列入心愿清单。东沟“冬至宴”究竟有什么“流量密码”?记者带你一起来看看吧。

上百人现场红火过节

提到民宿,很多人的第一反应就是深山或乡野中的特色小院、农家菜、好风景。这一家“宝藏”民宿却不一般,老板说它最大的卖点是“诗与远方”。

2016年,80后十堰姑娘王启迪第一次来东沟村,就被这里的景色深深地迷住了。“这里有美景,有故事,是我心目中的世外桃源。”就这样,王启迪离开了打拼13年的上海,从农户手中租来房屋办起了“桃源人家”民宿。她把自己心目中的“桃花源”,发展成游客们的向往地。环境好,离中心城区近,“桃源人家”迅速走红,已发展成为拥有14个板块,集住宿、餐饮、民俗体验、研学团建等功能于一体的大型文旅综合体。

22日一大早,人们从四面八方赶到“桃源人家”,砌灶台、生柴火、架铁锅、熬羊汤、包饺子,忙得不亦乐乎。夜幕降临,结束了一天的农忙,村民们陆续来到民宿。饭前,大伙一起吹拉弹唱热闹非凡,待热气腾腾的羊汤、圆滚滚的饺子上桌,大家围坐在一起,热热闹闹过节,火红的柿子在袅袅炊烟中如灯笼一样照亮了夜空……

“土司刨汤,飘香四方,吉时已到,请君品尝。开席喽!”

12月22日,正值冬至,唐崖河之滨,随着宴席总管罗秀章一声吆喝,“2023唐崖土司刨汤宴”在恩施州咸丰县唐崖镇彭家沟村拉开序幕,上千名当地群众与游客们齐聚一堂,共享盛宴。

杀年猪、灌香肠、蒸糯米、泡黄豆……当天一早,彭家沟村村民们就忙活起来。

所谓“刨汤”,是用新鲜猪肉、内脏和猪血等,精心烹饪而成的美食。吃刨汤,是土家族的风俗习惯,有庆丰年、谢邻里、祝合和、祈未来之意。

宴席场地,八仙桌渐次摆开,用现杀上等新鲜黑猪肉调制的汤

“今天差不多来了150个人,都很开心。”作为“大管家”,王启迪忙个不停,脸上却乐开了花。直播现场吃时,屏幕前的网友们纷纷留言,忍不住要流口水了。

村庄的故事越讲越好

距离十堰市主城区仅13公里的东沟村,素有“山城后花园”的美誉,这里山清水秀、植被茂盛,茶山幽静错落有致,人行步道盘山绕岭。

“多年前,我们还是一个空壳村,秀美的山水资源没能转化为乡村发展优势。”东沟村党支部书记张旭介绍,通过发展乡村生态旅游,昔日的贫困村迅速崛起并成了远近闻名的“网红村”。“城区的游客们非常喜欢来我们这里,东沟村常住村民300余人,目前年均接待游客超10万人次,大伙年收入也翻了大约10倍。”张旭自豪地说,民宿经济让村民的日子越过越有奔头。

直播中,张旭和王启迪发出热情邀请“来东沟吧,我们一年四季都有花,每个月都有不同的花可以看。”

民宿的前面就是茅塔河,茅塔河位于丹江口库区入库河流西河上游,今年5月被纳入全省5个小流域综合治理试点之一。

为了治好这条河,茅箭区用上了“十八般武艺”:新增28座一体式、202户分户式“四件套”让90%以上农村生活污水进管网,政策引导38户127人生态搬迁,新建11处生态脱氮沟……一项项保水护水措施的落地,让茅塔河流域水生态环境逐步向好。

茅塔河小流域综合治理试点专班负责人、区委宣传部部长李锋说:“小河清才能够实现我们的大河净,才能确保我们一库碧水永续北送。”

咸丰

千人共享“土司刨汤宴”

湖北日报客户端通讯员 文朝顺 湖北日报全媒体记者 鲁腾

锅,配上边烫边吃的新鲜猪肝、瘦肉、猪血,辅以各式蒸菜、卤味、炒菜等特色菜品,陆续上桌。

“远方的客人哟,哟喂喂……”来自咸丰县三棒鼓艺术团的周春云和姐妹们唱响敬酒歌和哑酒歌,用原汁原味的土家腔调把宴会气氛推向高潮。

宴席旁,供游客选购的白柚、蜂蜜、腊肉、鸡蛋等农产品也备受青睐。

“粗粮耙粩卖完了!”来自大河

边专卖各种耙粩的店主钟胜军,早上4点开始蒸做耙粩,7点带上烘烤架来到指定地点,边烤边卖,一时忙得不亦乐乎。

吃罢刨汤宴,又开启乡村体验游。

游客们纷纷走进柚子林,与金黄的柚子合影,品尝现摘的柚子;来到磨豆腐现场,试一把推磨的感觉,尝一口鲜嫩的豆花儿;看到身着盛装的土家汉子正在打糍粩,激动地拿出手机记录下全过程,还为

家人带些成品回去。“最后这40斤糍粩已预订!”眼看还有游客要买糍粩,彭家沟村民吴林急忙热情地解释道,“今天打了200斤米的糍粩,没想到还是不够!”

彭家沟以养猪闻名,近年来,该村探索出“党支部+专业合作社+农户+村集体经济”发展模式,走出了“猪+沼+果”生态循环农业之路,实现了产业兴旺、生态宜居;“一黑一白”(黑猪、白柚)两大产业年产值突破亿元,成为鄂西“黑猪第一村”。截至目前,全村的白柚种植面积已达到2500亩,年出栏生猪2.5万头,全村年收入超过50万元的养殖户达70余户,其中41户年收入超过100万元。

阅读提示

冬至,又称日南至、冬节、亚岁等。民间有俗语称,“冬至大如年”,冬至这天,也少不了一顿团圆饭。12月22日,湖北日报联动恩施咸丰县、十堰茅箭区融媒体中心,开展《岁寒又冬至 团圆正当时》直播,带领广大网友一起“云品尝”鄂西深山里的冬至美食,提前感受冰雪世界里的暖暖“年味”。直播分上午和下午两场进行,咸丰刨汤宴、茅箭饺子宴,场景热闹、生动,烟火气十足。截至当天晚上10点,全平台流量731.4万。



梁子湖

为养老企业提供贴心服务

“没想到如此重视,没想到如此高效,没想到如此专业,没想到如此真诚!”12月20日,鄂州市梁子湖区梧桐湖园区柠月·乐龄中心全龄康养中心负责人姜冰对梁子湖区营商环境的高度评价。正是这“四个没想到”,让公司下定决心,在梁子湖区投资2亿元建设康养中心。

柠月·乐龄中心项目位于梧桐湖新城联投水乡小镇内,建设规模6538平方米,是梁子湖区首家“医疗+护理+康养”中心。该项目聚焦满足居民高品质生活需求,提升老年人生活品质,针对全龄人群,加持养老服务,打造集生活、娱乐、医疗、护理于一体的全龄康养服务,全面建成居家社区机构相协调、医养康养相结合的养老服务体系,培育养

老产业新业态、新模式。今年8月10日,中心已正式对外运营,截至目前接待量已超6万人次。“梁子湖区‘妈妈式’服务太周到了,中心开业前,给了很多建议,比如桌子不能用直角的,地板要选防滑的、淋浴喷头高度要适中。”姜冰坦言,这是公司首个社区康养项目,区民政局的贴心服务坚定了企业发展的信心。

前不久,梁子湖区民政局为帮助企业提升服务专业性,积极衔接、组织柠月中心工作人员前往市相关部门培训学习,用实际行动实实在在地助力企业发展,擦亮梁子湖区营商环境的金字招牌。

(选自湖北日报客户端梁子湖区频道 作者 胡倩 高建利)

崇阳

多举措推广高速通行费“纸改电”

12月4日,从湖北交投武黄运营公司崇阳管理所获悉,该所采取多项举措推广应用高速公路通行费票据电子化,提升高速公路通行效率和服务品质。

“纸改电”,即高速公路通行费票据电子化。该管理所开展培训“纸改电”操作指南和使用方法,并围绕电子发票开具常见问题进行交流和沟通。

该管理所“陈建平志愿服务队”还到周边物流公司等开展“纸改电”宣传活动,积极宣传通行费“纸改电”相关政策,介绍电子发票的开具流程和注意事项,并就“纸改电”后所带来的通行体验升级作了细致的讲解。

在收费现场,工作人员通过发放宣传单、现场答疑、演示操作等,提升司乘人员对高速公路通行费发票“纸改电”的了解。管理所还制作了“温馨问询卡”,确保司乘人员看得明白、用得放心。

武黄运营公司崇阳管理所相关负责人介绍,管理所将在宣传推广及提升服务上下功夫,提高“纸改电”改革的知晓度、认可度和体验感,不断提升通行效率,为智慧、高效、安全、绿色出行提供更高品质的服务。

(选自湖北日报客户端崇阳频道 作者 董欢)

债权转让通知暨债务催收通知

魏文林:

2022年5月19日,中国农业银行股份有限公司与湖北省资产管理有限公司签署《不良资产批量转让协议》将借款人为钟祥市万利隆食品有限公司的债权(债权本金1895.2万元)转让给湖北省资产管理有限公司;2022年11月25日,湖北省资产管理有限公司与湖北瑞荆资产管理有限公司签署《债权转让协议》(编号:HBZG-2CZR-ZGB-2022-05)又将前述债权转让给湖北瑞荆资产管理有限公司,你是该笔借款的连带责任保证人。

依据上述协议,湖北瑞荆资产管理有限公司作为钟祥市万利隆食品有限公司债权资产的受让人,已实际取得(2017)鄂0881民初614号民事判决书所确认的全部债权。

特此通知你,自收到本通知之日后向湖北瑞荆资产管理有限公司履行生效法律文书确定的还本付息义务。

湖北省资产管理有限公司
湖北瑞荆资产管理有限公司
2023年12月27日

江汉税务:“没办成 我来帮”兜底服务纳税人

今年以来,武汉市江汉区税务局以建设新时代“枫桥式”税务为抓手,积极推行“没办成 我来帮”涉税诉求兜底服务,确保纳税人缴费人诉求不落空、办事有着落。

“我这个月的发票额度已用完开不了票,又需要开具发票结款,怎么办?”临近年关,武汉佰致达公司梅会计焦急地向该局汉兴税务所求助。

“因业务需要急需开具300万元发票,但是当月核定的额度已不足。”走访了解到企业困难之后,汉兴税务所迅速启动“没办成 我来帮”服务机制,通过企税互动方式安排专人对企业经营现状、开票情况、开票需求等核实,认定企业符合额度调整条件,并进行了相关税收政策的宣传及辅导,聚力帮助完成发票额度的人工调整,解了燃眉之急。

“没办成 我来帮”是江汉区税务局致力于解决纳税人缴费人急难愁盼、提升诉求响应质效而建立的兜底服务制度。该局成立工作专班,设置专窗受理,集成法制、税政、纳税、征管等业务部门专家会商,对“看不懂、问不清、说不明、办不成”的疑难问题“对症下药”“靶向治疗”,及时为“没办成”业务扫清“路障”,打通“梗阻”,提升纳税人缴费人满意度。

下一步,该局将持续深化拓展“没办成 我来帮”专窗功能范围,以“急难愁盼”为导向,以更加优质、更加规范、更加融合的服务推进基层税收服务新格局,保证涉税诉求有着落。

(金璐)

仙桃人社:“四进”工作法优化营商环境

近日,湖北金晟建设工程有限公司仙桃项目部经理高兴地给仙桃市人社局报喜:“自从我公司仙桃项目部被评为标准化安薪项目后,最近又承接了几笔新业务。”

今年初,省营商办将仙桃市纳入全省优化营商环境“标准化安薪项目”创先先行示范区之一。仙桃市人社局组成4个工作专班在全市建设领域大力推进创建“标准化安薪项目”品牌工作,即主动上门进行行业主管部门、社区街道、用人单位、建筑工地,开展业

务指导、政策咨询、事项协调、建“安薪”驿站,“四进”助推营商环境进一步优化。

目前全市26家建筑企业承建的28个建设项目被授予“标准化安薪项目”高质量达标单位。仙桃市人社局督促各建筑公司依法依规制定了合理、规范、完善的用工管理制度,规范工资结算流程,强化对农民工工资支付的监督和管理,真正让“标准化安薪项目”变成农民工的“安心”工程。

(孙早华)

严正声明

近日,经举报发现有不分子伪造“湖北省投资引导基金有限公司”公章,冒用湖北省投资引导基金有限公司的名义招揽业务,签订虚假合同并收取他人投资款的行为。相关不法行为已严重侵犯了湖北省投资引导基金有限公司的合法权益,构成侵权,对公司声誉和公共利益造成侵害的同时,已涉嫌违法犯罪。针对上述行为,湖北省投资引导基金有限公司已将相关情况向公安部门举报备案。

为此,湖北省投资引导基金有限公司及公司常年法律顾问北京德和衡(武汉)律师事务所郑重发表如下声明:

一、湖北省投资引导基金有限公司仅有一枚公章,经公安机关备案,保

存于公司内部,公章使用需履行严格的审批流程。公司未授权他人刻制公司印章,来历不明的印章均为假冒、私刻。

二、湖北省投资引导基金有限公司不对任何加盖伪造印章的法律文件、合同、通知等承担法律责任。针对攫取非法利益或达到非法目的,伪造湖北省投资引导基金有限公司公章、冒充湖北省投资引导基金有限公司及员工进行业务招揽等商业活动的行为,湖北省投资引导基金有限公司一经发现,将采取合法手段维权,依法追究相关人员法律责任,并要求其为公司恢复名誉。

三、目前所发现“内蒙古6GWh

钠离子电芯项目”“安徽省滁州市渔光互补光伏项目”“四川省攀枝花抽水蓄能电站500kv项目”“宁夏58.8MW分散式风电项目”的任何商业活动及投资行为均与湖北省投资引导基金有限公司无关。敬请广大商业伙伴、社会公众提高警惕、注意甄别。任何单位和个人发现类似违法情况,请及时向公安机关报案。

特此声明!

联系电话:027-88110778

通讯地址:湖北省武汉市洪山区欢乐大道1号宏泰大厦23层

湖北省投资引导基金有限公司
北京德和衡(武汉)律师事务所
2023年12月19日

中国华融资产管理股份有限公司湖北省分公司债权转让公告

根据中国华融资产管理股份有限公司湖北省分公司(下称“中国华融湖北分公司”)与张勇签署的《债权转让协议》,中国华融湖北分公司已将对下表所列债务人、担保人及其他相关义务人享有的主债权、担保权利等权利依法转让给张勇。中国华融湖北分公司现公告通知各债

务人、担保人及其他相关义务人,自本公告刊发之日起向张勇履行还款义务和承担相应担保责任。

特此公告。

中国华融资产管理股份有限公司湖北省分公司
2023年12月27日

基准日:2023年10月31日

单位:人民币、元

债务人名称	债权本金	利息	垫付费用	担保人或其他相关义务人
襄阳金百祥商贸有限公司	6,999,332.60	3,965,101.92	34,000.00	1、保证人:欧阳玉琴、熊璐; 2、抵押人:襄阳金百祥商贸有限公司。

注:1.本公告清单仅列示截至基准日2023年10月31日的债权本金、利息余额,基准日后债务人、担保人、其他相关义务人应支付的利息、违约金、相关费用等按照相关合同、生效法律文书和法律法规的规定计算。
2.若债务人、担保人、其他相关义务人因各种原因

名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,由相关债权债务主体及/或主管部门履行义务或履行清算责任。
3.清单中的“担保人”包括保证人、抵押人、出质人等。
4.如清单中债务人、债务金额、担保人、其他义务人等信息与事实不符的,以相关合同、生效法律文书为准。